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Oépo, 1. a) No zeprypdyete v levikrp Erovoinmrikd] pébodo yia tnv eniivon evég

oporod mxn ypapuwkod cvotfipatoc Ax=>5. Ev ocvveyeio va deybel 6Tt n pébodog

ouykiiver av |B|<1, i x@mowe. QUOoIKH vépua wivoka, 6mov B o wivaxkog tov

1 3
. I1x=b.
(112}

No. vroloyiotodv ot emavainmrikol wivaxeg B, xou B,_¢ tov uedddov Jacobi xon Gauss-

ETOVOINYEDV TNg [Lebbdov.

b) Aivetol 10 YpoppKd oVoTHL:

Seidel avtiotoya, Kol otV cuvéxeia te Baon avtole, va s&smosre av o1 avTioTOLES ENO-
vaanmrikég péfodor cuyrhivovy.

Oépa 2. Atveton o wivaxag:

Na napoyovionomdel oty wopoel A = LU, gpappdlovtag v puébodo Gauss ympig odnynom.
Ev ovvexeio va emhvbet 10 obomue Ax =b énov b=(14,12,6)" pe Baom v mponyoduevn

TOAPUYOVTOTOIN o).

@spa 3. a) Alvetar m ovvéptnon f (x):cos(ﬁx/ 2) . Na vnoroyiotel To ToAvOVLRO Taperfo-

M Lagrange nov mopepPdiel v cvvdptmon oto onpeia x, =0, x,=1 . No Bpebei eniong pila
gxtipnon Tov oeaipoToc TapeBoing e HopeNS: l i (x)— p(x)ISM , Vxe [O, 1], gQopuod-
Lovtog Tov TopaKdTe TOTO ccpd?»;ia'cog ¢ TopepBorng Lagrange. :

B _ f("”)(f(x))
{ﬂﬂ p, (x)= =i 11( }

b) Aivovtor Ta edopéva
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Na vohoyioTel LE TO KPITAPLO TMV ANYICTOV TETPUYDVOV 1 BEATIOTN KAUTOAN TNG "}Lop(pﬁg

ax

y(x)=be” m onoila mpooeyyiler to. dedopéva tov mivoko. (Mo evkorio Bewpeicte 10

" LOVTEAO TTOL TPOKVTTEL AV AOYOPIOUIGETE TIV TPONYOVUEVT] GUVAPTNOT)).



®spa 4. a) 0 anAdg Tomog tov Tpameliov pe 6po GEAALNTOG Vit TOV VILOAOYIGHO TOV

- b
ohoxAnpdpatog ] = j J(x)dx , diveran omd Tov TOTO:

_k s
I=2(fi+£)-5F1©), £,

Me Bbon ovtdv va vroroyiotel o aviiotoyog ovvletog pe 6po oedApatog ywo. N

VTOd0CTIHLOTO.
b) Atvetar 0 TpOPANLO APYIKOV TIHOV:
y==xy, y(0)=2.
No epoppootet 1 pébodog Taylor 2™ t4€ng Yoo Vv TPoGEyyIon TS 5»’()0'1]@ oTo

onpeio x=0.2 pe PApa A =0.1. Ot npGéeig va yivouv pe 4 dekadkd ynoia.

1 .
Oépa 5. No. deiyfel 6t 1 e€lowon x = g(x), dmov g(x) =Ee"/2, éxer povadikiy Avon & oto

Swompa [0, 1], wo1 6t M yevikn emavaknmuikh pébodog X, = g(x,) ovyxhivelr oto &

V x, €[0,1]. Na yivovv tpeig emavariqyeig pe x, = 0.
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